

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»  
Міжнародного гуманітарного університету

ІТ-індустрія є однією із провідних галузей України, а фахівці, що працюють у ній, своєю щоденною працею формують позитивний імідж нашої країни не тільки на внутрішньому, а й на міжнародному рівнях. Постійний розвиток ІТ-індустрії зумовлює необхідність розвитку та впровадження нових освітніх програм в галузі інформаційних технологій, зокрема поданої на рецензію освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки.

Аналіз змістовного наповнення запропонованої освітньо-професійної програми показує, що вона чітко та послідовно формує повноцінний комплекс компетенцій, опанування якого дозволить здобувачам вирішувати у майбутній професійній діяльності задачі, які потребують системного підходу з використанням як класичних наукових методів дослідження, так і нетривіальних підходів. Важливою складовою вважаю доповнення освітньої компоненти питаннями щодо правового супроводу досліджень.

Особливістю запропонованої освітньо-професійної програми є орієнтація на сучасні тенденції, що існують в галузі інформаційних технологій. Наявність таких освітніх компонент, як «Машинне навчання», «Big Data та хмарні технології», «Управління проектами і якістю програмних систем» та інших показує, що у здобувачів, які будуть навчатися за запропонованою освітньо-професійною програмою, буде сформований комплексний світогляд, у якому відповідні місця будуть займати не тільки існуючі, а й перспективні напрямки розвитку комп'ютерних наук.

Вважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки є актуальною, має відповідний рівень та враховує сучасні потреби як українського, так і міжнародного ІТ-ринків.

Начальник відокремленого підрозділу  
ТОВ «Люксофт-Україна»



Ірина Дятленко